A járművezetés személyi feltételei (4.§.)

1) Járművet az vezethet, aki

a) a jármű vezetésére jogszabályban meghatározott, érvényes engedéllyel rendelkezik, a jármű vezetésétől eltiltva nincs,

b) a jármű biztonságos vezetésére képes állapotban van, továbbá

c) a vezetési képességre hátrányosan ható szer befolyása alatt nem áll, és szervezetében nincs szeszes ital fogyasztásából származó alkohol.

Járművezetésnek a jármű rendeltetésszerű használata közbeni irányítása tekintendő. Így tehát pl. a lejtőn motor működtetése nélkül való gurulás is járművezetés.

A vezetői engedély az egészségügyi alkalmasság lejárta után is jogosít a külön jogszabályban meghatározott járművek vezetésére.

A jármű vezetésére képtelen, 

· aki a forgalmi helyzetek felismerését és ennek megfelelő vezetési műveletet nem képes véghezvinni, illetve arra csak az átlagos járművezető számára szükséges időnél lényegesen hosszabb idő alatt képes. Ennek oka lényegtelen. Így nem vezethet aki nagymértékben kifáradt, álmos, lázas, közérzetet lényegesen befolyásoló betegségben szenved.

· akit a vezetésben fizikai okok gátolnak (pl. felkötött kar, begipszelt láb, szembe jutott idegen test, a vezetésben akadályozó más sérülés)

A vezetési képességre hátrányosan ható szer fogalmán elsősorban a kábítószert kell érteni, de ezek mellett a gyógyszerek is hathatnak hátrányosan.

A szeszfogyasztás tilalma valamennyi jármű vezetőjére vonatkozik, és nem csak a szeszes italok, hanem a szesztartalmú ételek fogyasztása is tilos! 

2) A jármű vezetését az üzemben tartó nem engedheti meg, illetőleg a vezető nem engedheti át olyan személynek aki az (1.) bekezdésben meghatározott feltételeknek nem felel meg.

3) A vezetésre jogosító engedélyt a vezetőnek vezetés közben magánál kell tartania.

